

**Egyházközségi tájékoztató**

<b>Vasárnap</b>	<b>17-18h Szentségimádás, Egyházmegyei szentségimádási nap.</b>
<b>Kedd</b>	<b>A Szent Mónika Társulat találkozója lesz a plébánián.</b> Szeretettel várjuk az édesanyákat lehetőség szerint a szentmisére is.

**Egyéb**

Az elmúlt évek hirtelen esőzései miatt **megsüllyedt a plébánia kápolna és hittantermi része**, valamint az udvari raktárak és garázsok.

Ennek helyreállítása meghaladja a plébánia anyagi lehetőségeit. Az Érsekség segítségével mellett kérnénk és számítunk a testvérek segítségére, adományaira is.

Adományainkat elhelyezhetjük a főbejáratnál található perselybe vagy az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon.

A héten 600.000ft adomány érkezett a plébániai irodába.

**Köszönjük! Számítunk a testvérek szíves adományaira!**

Hétfőn a Jánoshalmi és a Bácsalmási Esperesi kerületek közös tavaszi gyűlése, **Korónája** lesz a plébánián.

Kivételesen a szentmise 17h kor lesz.

Reggel nem tartunk szentmisét.

**Választások** vannak Hazánkban.

Vegyünk részt és keresztény értékrendünk alapján szavazzunk!

**Az Anyaszentegyház házasságot hirdet.**

Könczey Balázs, Antal és Tóth Csilla Anikó fia Budapestről, veszi házastársul, Fenyvesi Evelint, Ferenc és Kovács Tímea leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket harmadszor.

Esküvőjük péntek délután 4h-kor lesz itt a templomban.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

Jövő vasárnap lesz a Katolikus Iskolában a **ballagás**.

Ezen a napon a délelőtti szentmise 10h-kor kezdődik.

**Köszönetet** mondunk mindenkinek, aki Úrnapja ünnepének előkészítésében lebonyolításában, elpakolásban részt vett!

Isten fizesse meg szolgálatukat!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

**[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)**

### **A hét ünnepei, szentjei**

<b>Kedd</b>	Szent Barnabás apostol- emléknap
<b>Csütörtök</b>	Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító- emléknap
<b>Szombat</b>	Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnő- emléknap